

## Звіт про роботу економічного відділу Скалатської міської ради за 2019 р.

За 2019 рік спеціалісти Скалатської міської ради виконували завдання та функції відповідно до вимог та функціональних обов'язків. Також керувалися в своїй роботі Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України, постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» законами України «Про енергозбереження», Про державну підтримку малого підприємництва, «Про охорону навколишнього природного середовища іншими законодавчими актами в межах делегованих повноважень обласною та міською радами, міським головою, виконавчим комітетом в сфері соціально-економічного розвитку. Спеціалісти співпрацюють з усіма управліннями та відділами, підприємствами і організаціями, статистичними органами району та області. Робота була спрямована на виконання плану соціально-економічного та культурного розвитку Скалатської міської ради ОТГ. Відділом проводилася підготовка інформаційних та аналітичних матеріалів, які подавалися на розгляд голові та сесії міської ради.

План соціально-економічного та культурного розвитку був розроблений та поданий на розгляд ТОДА і отримано висновок щодо відповідності, 3.12.2019р. затверджений на сесії Скалатської міської ради за №2342.

Відділом проводиться моніторинг діяльності підприємництва громади. Станом на 1.01.2019 р. на території громади зареєстровано 190 фізичні особи, 140 юридичні особи. За 2019 р. зареєструвалося 13 ФОП і 1 юридична особа, знялося з реєстрації 14 ФОП і 11 юридичних осіб.

Зареєстровано 30 ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами.

За 2019 рік розроблено та погоджено Міністерством регіонального розвитку 6 проектних заявок по інфраструктурі розвитку, видатки які здійснюватимуться за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад:

«Капітальний ремонт частини приміщення Скалатської КРЛ тернопільської області по вул.Курбаса, 36 в м. Скалат Підволочиського району Тернопільської області» - 526,643 тис. грн.;

«Капітальний ремонт центральної доріжки Скалатської комунальної районної лікарні в м.Скалат по вул.Л.Курбаса, 36 Підволочиського району Тернопільської області» - 295,743 тис.грн.;

«Закупівля спеціалізованого обладнання (принтер для друку цифрових рентгенівських зображень, відеокольпоскоп, кардіохолтер, біохімічний аналізатор) для Скалатської КРЛ»- 486,984 тис.грн.;

«Придбання спецтехніки (вантажний автомобіль, рециклер асфальтобетону) для комунального підприємства КП «Ремшлях-буд-Скалат» - 2054,500 тис. грн.;

«Капітальний ремонт частини приміщення РАГС будинку культури в м. Скалат» - 297,129 тис.грн.;

«Придбання спеціалізованого обладнання (косарка роторна, пуско-зарядний пристрій) для МКП «Комунальник» - 29,471 тис.грн.

Проведено 6 тендерних закупівель: ЄЗС ДК 021:2015 44610000-9 Цистерни, резервуари, контейнери та посудини високого тиску, (контейнери металеві для роздільного збору відходів);

ЄЗС ДК 021:2015 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина)(робоча станція для оформлення та видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон з безконтактним електронними носієм, або паспорта громадянина України у формі картки);

ЄЗС ДК 021:2015 42940000-7 Машини для термічної обробки матеріалів (рециклер асфальтобетону, встановлений на причіп-платформу);

ЄЗС ДК 021:2015 34140000-0 Великовантажні мототранспортні засоби(вантажівка самоскид з заднім розвантаженням);

ЄЗС ДК 021:2015 33110000-4 Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної медицини (принтер для друку медичних зображень);

ЄЗС ДК021:2015 09120000-6 Газове паливо (природний газ).

У 2019 році разом з програмою DOBRE, спеціалістами відділу розроблено проектну заявку на закупівлю медичного обладнання, а саме рентген апарату для Скалатської комунальної районної лікарні, де було проведено закупівлю даного обладнання. Проектну заявку «Розвиток центру підтримки бізнесу та (молодіжного) підприємництва/коворкінг просторів в м. Скалат, с.Старий Скалат, с.Колодіївка, с.Остап'є та с.Криве» було закуплено обладнання.

11 вересня 2019 року було проведено вуличну акцію «Впливай на бюджет своєї громади», під час якої було зібрано 98 анкет, 280 пропозицій (серед них були 82 пропозиції школярів).

Найбільше згадувались пропозиції по ремонту доріг, ремонт та закупівлі обладнання в ДНЗ, ремонт туалетів та придбання меблів по школах, облаштування контейнерів для сміття. Серед молоді - створити місце для відпочинку (кафе, спортивні зали з різними напрямками)

Спеціалістами відділу організовано відкриття Консультативного пункту для підтримки підприємництва, де надається 60 інформаційно-консультативних послуг для ведення бізнесу.

На протязі року вносяться дані інвестиційних об'єктів Скалатської ОП на Інвестпортал Тернопільської області.

Відділом готуються статистичні звіти: «Звіт про об'єкти народного господарського обліку», «Житловий фонд», «Звіт про розгляд справ про адміністративні правопорушення та осіб, які притягнуті до адміністративної відповідальності», «Капітальні інвестиції вибуття й амортизація активів», «Звіт про використання та запаси палива», «Звіт про постачання та використання енергії», «Звіт про екологічні витрати», звіт по використанню субвенційних коштів в Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

Керівник економічного відділу



Галина Савончак